



## SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL

COMISSÃO PERMANENTE DE APLICAÇÃO E CONTROLE DE PROCESSO SELETIVO da REDE e-TEC BRASIL NO SENAR

---

### ERRATA 02 AO EDITAL Nº 002/2017

PROCESSO SELETIVO AGENDADO PARA INGRESSO NO CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM AGRONEGÓCIO, NA FORMA SUBSEQUENTE E NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

De ordem do Secretário Executivo do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural – SENAR, a Comissão Permanente de Aplicação e Controle de Processo Seletivo da Rede e-Tec Brasil no SENAR, comunica que o Edital Nº 002/2017, em 07 de Julho de 2017, tem a seguinte alteração:

#### ANEXO 1 – ENDEREÇO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA do Edital:

a) Endereço do Polo de São Sepé/RS

Onde se lê:

1	Rio Grande do Sul	Polo de São Sepé	São Sepé	Sindicato Rural de São Sepé Antão Faria nº 1012 - Centro Rua: Vereador Daia Gazen, nº 250 V. Pontes
---	-------------------	------------------	----------	--

Leia se:

1	Rio Grande do Sul	Polo de São Sepé	São Sepé	<b>Rua Vereador Daia Gazen, nº 250 V. Pontes – Parque de Exposições</b>
---	-------------------	------------------	----------	---

b) Endereço do Polo de Rio Verde

Onde se lê:

3	Goiás	Polo de Rio Verde	Rio Verde	Av. João Belo, nº 345, Bairro Popular, Sindicato Rural de Rio Verde.
---	-------	-------------------	-----------	--

Leia se:

3	Goiás	Polo de Rio Verde	Rio Verde	<b>Av. Guanabara, nº 217, Setor Pausanes - Rio Verde-GO. Laboratório de Informática 05 - Sesi Senai Rio Verde</b>
---	-------	-------------------	-----------	---

**ERRATA 01 AO EDITAL Nº002/2017**

a) Endereço do Polo de Goiânia

Onde se lê:

<b>3</b>	Rio Grande do Sul	Polo de Goiânia	Goiânia	Rua 87, nº 662, Ed. Faeg, 1º andar, Setor Sul.
----------	-------------------	-----------------	---------	--

Leia se:

<b>3</b>	<b>Goiás</b>	Polo de Goiânia	Goiânia	Rua 87, nº 662, Ed. Faeg, 1º andar, Setor Sul.
----------	--------------	-----------------	---------	--

Brasília, 07 de Julho de 2017.